
Πλαστικό μπουκάλι νερό VOSS
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό - χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό PET, με διαυγές διαφανές χρώμα, είναι
ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, μη τοξικό, δεν είναι επιβλαβές, έχει υφή γυαλιού όταν γεμίζει με νερό.
Αθραυστος - είναι πλαστικό υλικό ΡΕΤ, σε σύγκριση με γυάλινη φιάλη, είναι άθραυστο, δεν χρειάζεται να
ανησυχείτε ότι θα σπάσει.
Voss στυλ - είναι η ζεστή πώληση και το δημοφιλές στυλ Voss, με κυλινδρικό στρογγυλό σχήμα, φαίνεται
πολύ καλό όταν κρατάτε χυμό και μεταλλικό νερό.
Εξωτερικό πώμα Voss + κάλυμμα απαραβίαστο - Συνδυάζεται με εξωτερικό καπάκι και εσωτερικό
καπάκι ασφαλείας, το προστατευτικό κάλυμμα κάνει την ασφάλεια του μπουκαλιού του χυμού και το
εξωτερικό πώμα το κάνει ξεχωριστό, το ευθύγραμμο σώμα του κάνει όλο το μπουκάλι διαφορετικό από
άλλα.
Προσαρμοσμένη σχεδίαση - τώρα έχουμε 300ml, 330ml, 350ml, 400ml, 500ml (ονομάζεται επίσης 16.9
ουγκιές), και 1000ml, έχουμε επίσης έθιμο άλλο μέγεθος.

Πλαστικό φιαλίδιο νερού τύπου VOSS









Είστε προμηθευτής πλαστικών φιαλών νερού voss;

Ναι, είμαστε επαγγελματίες Πλαστική βλαστός προμηθευτής μπουκάλι νερό και κατασκευαστής, έχουμε
πολλά πολλά σχεδιασμό των πλαστικών μπουκάλι νερό Voss, εμείς χονδρικής και έθιμο μας πλαστικό
μπουκάλι νερό βόλτα που αποστέλλονται σε όλο τον κόσμο, το Ηνωμένο κράτος είναι ο μεγαλύτερος
εισαγωγέας μας. Πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας, θα βρείτε επίσης το πλαστικό μας
μπουκάλι νερό στο Walmart.

Ποια είναι η εφαρμογή του πλαστικού σας μπουκάλι νερό;

Διαθέτουμε αρκετούς σχεδιασμούς των πλαστικών μπουκαλιών νερού Voss, είναι κατασκευασμένοι από
υλικό ΡΕΤ, που χρησιμοποιείται για τη συσκευασία ποτών χυμού, χυμό μήλου, χυμό πορτοκάλι, χυμό μπαρ,
μεταλλικό νερό, κλπ. Είναι εντάξει αν χρειαστεί να προσαρμόσετε το δικό σας πλαστικό νερό μπουκάλι, ο
μηχανικός μας θα σας βοηθήσει να το συνειδητοποιήσετε.



Εκτυπώνετε σε πλαστικό μπουκάλι νερό;

Ναί! Διαθέτουμε τμήμα εκτύπωσης μεταξοτυπίας για την εκτύπωση LOGO και μοτίβο. Το μοναδικό και
εξατομικευμένο λογότυπο θα σας αφήσει να ξεχωρίζετε από τον ανταγωνιστή σας.

Ποια είναι η τιμή του φιαλιδίου σας με νερό από πλαστικό;

Το πλαστικό μπουκάλι μας είναι κατασκευασμένο από 100% παρθένο υλικό, είναι ποιότητας τροφίμων και
BPA free, υψηλή ποιότητα επίσης σημαίνει χαμηλή τιμή. Σε σύγκριση με κάποιους προμηθευτές, η τιμή του
πλαστικού μπουκαλιού νερού Voss είναι περίπου 0,3 $ ~ 0,4, η τελική τιμή βασίζεται στο σχεδιασμό σας
και τον τρόπο εκτύπωσης.

Είναι ασφαλές;

Ναι είναι! Μην ανησυχείτε για αυτό το πρόβλημα. Χρησιμοποιούμε 100% παρθένο υλικό, συνήθως καθαρό
υλικό ΡΕΤ, είναι ποιότητας τροφίμων, χωρίς BPA, τέλεια μπουκάλι συσκευασίας για νερό.

Μπορείτε να βάλετε νερό σε πλαστική φιάλη;

Ναι, μπορούμε να αποθηκεύσουμε το νερό σε πλαστική φιάλη για μικρό χρονικό διάστημα, υπάρχουν πολλά
μπουκάλια με πλαστικό βλαστικό νερό στην αγορά.


